FML/\HR

I (@] w\\ ]
: L=
[ on i <
e sonkc o & )

= ):0 % IMER F XL

Eﬁ I Y +_ +260 Xas
E= +525 sby +52
== e S0
e — g

2=

T, ML /YR
i & AKEZ=/BHE
A B 842 0.35mm+ FEFLEA I LA 25mmP U KA yF /3R )L
= BlinE{ R =Y
= R 3 80 Ay X E#R0.4mm., 1L EE S HRImm
x HIBREHRICT—EE A

7N B8 HR2.3mm
AR{K~T3EW x D x H{w2,776 x D1,990 x H2,650 (mm)
m ¥ (4 T )]|4.84m (1.461F)
= A =2l&5= 2000.2mm (F{E 1750.7mm)
% 4+ B B| =& F|8ExB1718(CB7S5™Y )
= vy 207044 X (BHxhBIO W:769 H:482)
K 7|LB 0618 FL3/P
£ =1850kg
z D ek D EKEhIEE—2—1+%

*FRLOEE

(2%) FEOBNH G TOMUNAYAEERORICE, ERASRKICFRHLOA, FEEREZANTTIL,
(ZOR, KV ARYA), KREE, KREEICERILRRENEENTTI, )
FRBZICEAL, A ECORRFLREGV TSIV BED2FY, RERVTOBRORELAVET,

HR=t T /NS




